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Предмет навчання 
 

Предметом дисципліни «Маркетинг» є 

дослідження інструментарію маркетингу та його 

застосування в практичній діяльності. 

Мета  

Метою курсу є формування системи знань про 

сутність і зміст маркетингу, системи знань 

щодо базових категорій маркетингу, 

методологічних аспектів організації 

маркетингової діяльності та її пріоритетів в 

сучасних умовах господарювання. 

Компетентності 

Загальні: 
ЗК4 Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях 

ЗК5 Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК9 Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК10 Здатність до проведення досліджень на 

відповідному рівні. 

ЗК11 Здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації. 

ЗК12 Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

Спеціальні: 
СК6 Здатність діяти соціально відповідально і 



свідомо. 

СК 9 Здатність працювати в команді та 

налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань. 

СК 11 Здатність створювати та організовувати 

ефективні комунікації в процесі управління. 

Програмні результати  
 

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер 

діяльності організації 

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, 

лідерства, командної робот. 

ПРН 15. Демонструвати здатність діяти 

соціально відповідально та громадсько свідомо на 

основі етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та міжкультурності. 

ПРН 16. Демонструвати навички самостійної 

роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань, бути критичним і самокритичним. 

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально 

та/або в групі під керівництвом лідера 

Зміст дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи 

маркетингу 

Тема 1. Сутність і концепції маркетингу. 

Тема 2. Види маркетингу. Комплекс маркетингу. 

Тема 3. Маркетингові дослідження.  

Тема 4. Маркетингове середовище суб’єкта 

господарювання. 

Тема 5. Сегментація ринку та позиціонування на 

ринку. 

Тема 6. Моделі поведінки споживачів та вибір 

цільових ринків. 

Тема 7. Маркетингова товарна політика. 

Тема 8. Маркетингова цінова політика. 

Тема 9. Маркетингова політика розподілу. 

Змістовий модуль 2. Організаційно-технологічні 

аспекти маркетингу 

Тема 10. Маркетингові комунікації. 

Тема 11. Нейромаркетинг. 

Тема 12. Стратегічний маркетинг. 

Тема 13. Маркетингові стратегії. 

Тема 14. Торговельна марка та товарний знак. 

Тема 15. Упаковка в системі планування товару. 

Тема 16. Маркетинг у різних сферах послуг. 

Тема 17. Інтернет-маркетинг. 

Тема 18. Міжнародний маркетинг. 

Критерії оцінювання роботи 
студентів 

Результати підсумкового контролю успішності 

навчання оцінюються за 100-бальною шкалою 

та перераховуються в оцінки академічної 

успішності за шкалою ЕСТS/національною 



шкалою. Встановлюються: максимальні суми 

балів за виконання завдань у рамках аудиторної 

роботи – 60 балів, 40 балів – за виконання 

завдань, винесених на підсумковий контроль. 

Політика курсу 

Політика щодо відвідування занять. 
Відвідування та відпрацювання пропущених 

занять є обов’язковим. Допускається пропуски 

занять з поважних причин, які підтверджується 

документально. За такої умови навчання може 

відбуватися в режимі он-лайн за погодженням із 

керівником курсу. Відпрацювання пропущених 

занять проходяться в дні згідно графіку 

консультацій викладачів кафедри. 

Політика щодо проведення аудиторних занять. 

Дотримуватися встановленого порядку та 

зберігати відповідний рівень тиші для роботи в 

аудиторії. Активна участь під час обговорення: 

висловлювання та вміння відстоювання власної 

думки, повага та толерантність до чужої думки; 

вміння визнавати помилковість; при відстоюванні 

власної позиції використовувати першоджерела 

та рекомендовану літературу. За потреби 

дозволяється залишати аудиторію на короткий 

час. Мобільні пристрої, під час проведення 

аудиторних занять дозволяється 

використовувати лише з дозволу викладача. 

Політика щодо академічної доброчесності. Усі 

види письмових робіт перевіряються на наявність 

плагіату і є такими, що виконані при наявності не 

менше 51% оригінальності авторського тексту. 

Списування під час виконання письмових 

контрольних видів робіт заборонено. 

Користуватися мобільними пристроями, під час 

проведення різних видів контролю успішності, 

дозволяється лише з дозволу викладача. 
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